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AE Stahlblech AE Sheet steel



Montage- und Bedienungsanleitung Assembly and operating instructions Notice de montage et mode d’emploi Montage- en bedieningshandleiding Montage- och bruksanvisning Istruzioni di montaggio e funzionamento Instrucciones de montaje
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M 6 x 25
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M 6 x 12
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Ø 8,2 Ø 6,1



M6
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A 8,4 A 6,4
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A 6,4 x 18
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A6
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M8



A8 3 M 8 x 48
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1139.500 1054.500 1055.500 1058.500 1060.500 1076.500 1077.500 1090.500 1339.500 1360.500 1376.500
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1260.500 1280.500
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SM 2432.000 PH 2



MD = 2,2 Nm



SM 2432.000
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SM 2432.000 PH 2



SM 2432.000
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SM 2432.000
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PZ 2



MD = 2,5 Nm
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PZ 2



M4x8 M5x6



M 5 x 12



M 5 x 24 MD = 2,5 Nm
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SW 10 SW 13



1a



M 8 x 30



1b
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2b
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M 6 x 25



1



M 6 x 12
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Ø 8,2
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Ø 6,1 2



M6 1



A 6,4
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A 8,4
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M8



MD = 8 Nm
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A6



1



TK = 8,1 x 106 A2 s MD = 10 Nm



1



1



1



AE 1032.500 AE 1035.500



2a



M8: MD = 10 Nm



2b



1032.500 1035.500 M6: MD = 5 Nm 2



MD = 4 Nm



1b



TK = 8,1 x 106 A2 s MD = 10 Nm SZ 256X.XXX
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MD = 5 Nm 8
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SW 10 SW 13



1



M 8 x 30



2



1



M 6 x 12 Ø 8,2



2 1



1



Ø 6,1 M8



2 2



1



M6 A 8,4



2 1



1



A 6,4 M8



A8



3



2 1 1



1



2



2



MD = 8 Nm



1



MD = 10 Nm 106 A2 s



TK = 8,1 x MD = 10 Nm



SZ 2564.010



MD = 5 Nm 3
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PZ 2



MD = 2,5 Nm



MD = 2,5 Nm
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Ø 16



Ø9



Dach Roof



Rückwand Rear wall Ø 16 (2x) AE 1073.500 AE 1180.500, AE 1260.500 AE 1280.500, AE 1114.500 AE 1213.500, AE 1110.500 AE 1130.500



Ø 9 (4x) Ø 16 (1x) Ø 9 (1x) AE 1032.500, AE 1035.500



Boden Base



Ø 16 (4x) AE 1180.500, AE 1260.500 AE 1280.500, AE 1114.500 AE 1213.500, AE 1110.500 AE 1130.500
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Rittal AE Montageanleitung



1.1



2509.000



1.2



1



1



1.3



MD 30+5 Nm AE 1090.500 AE 1180.500 AE 1280.500 AE 1213.500 AE 1130.500 AE 1260.500 AE 1114.500 AE 1110.500



Bei symmetrischer Belastung gilt eine zulässige Gesamtbelastung



1.4



With symmetrical load as shown above the permissible overall loading capacity is 45° von/of F = 2400 N 60° von/of F = 3200 N Transport bei symmetrischer Belastung senkrecht nach oben beträgt die Belastung je Ringöse (SZ 2509.000) F = 2000 N



Ø 16



With symmetrical load going vertically upwards the transport load capacity per eyebolt (SZ 2509.000) is F = 2000 N
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Technische Daten AE Technical Data AE



Best.-Nr.: Order Number:



Abmaße [mm] Dimensions [mm]



Volumen Volume [l]



Ausführung der Montageplatte Execution Mounting Plate



Breite Spreads



Höhe Height



Tiefe Deep



1032.500



200



300



120



7,20



2,0



1035.500



200



300



155



9,30



2,0



1036.500



300



300



155



13,95



2,0



1033.500



300



300



210



18,90



2,0



1034.500



300



400



210



25,20



2,0



1030.500



380



300



155



17,67



2,0



1031.500



380



300



210



23,94



2,0



1045.500



400



500



210



42,00



2,0



1380.500



380



380



210



30,32



2,0



1038.500



380



600



210



47,88



2,5



1338.500



380



600



350



79,80



2,5



1050.500



500



500



210



52,50



2,5



1350.500



500



500



300



75,00



2,5



1039.500



600



380



210



47,88



2,0



1339.500



600



380



350



79,80



2,0



1037.500



400



800



300



96,00



2,5



1057.500



500



700



250



87,50



3,0



1060.500



600



600



210



75,60



2,5



1054.500



600



600



250



90,00



2,5



1360.500



600



600



350



126,00



2,5



1076.500



600



760



210



95,76



3,0



1376.500



600



760



350



159,60



3,0



1058.500



600



800



250



120,00



3,0



1077.500



760



760



210



121,30



3,0



1073.500



760



760



300



173,28



3,0



1055.500



800



600



300



144,00



2,5



1090.500



600



1000



250



150,00



3,0



1180.500



800



1000



300



240,00



3,0



1100.500



1000



760



210



159,60



3,0



1130.500



1000



760



300



228,00



3,0



1110.500



1000



1000



300



300,00



3,0



1260.500



600



1200



300



216,00



3,0



1280.500



800



1200



300



288,00



3,0



1213.500



1000



1200



300



360,00



3,0



1114.500



1000



1400



300



420,00



3,0
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Dicke [mm] Thickness [mm]



Belastung [N] Load [N] Gesamt Entively



Montageplatte Mounting Plate



Tür Door



900



600



250



1300



1000



250



1500



1200



250



1800



1500



250



2500



2000



250



2500



2000



400



3000



2500



400
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Thermische Wärmeabfuhr in Abhängigkeit vom Einbauort Thermal energy dissipation as a functon of the location



Best.-Nr.: Order Number:



W (Delta/T = 20 K) 1032.500



20



23



15



1030.500



36



41



28



1031.500



42



47



31



1033.500



36



40



25



1034.500



45



51



33



1035.500



23



26



17



1036.500



30



34



23



1037.500



116



130



85



1038.500



73



83



55



1039.500



70



80



54



1045.500



65



74



48



1050.500



76



87



58



1054.500



108



124



84



1055.500



146



167



112



1057.500



108



123



83



1058.500



136



157



108



1060.500



100



116



79



1073.500



169



195



132



1076.500



121



141



98



1077.500



145



171



119



1090.500



165



191



131



1100.500



182



215



151



1110.500



260



304



210



1114.500



345



407



285



1130.500



208



242



165



1180.500



220



255



175



1213.500



303



355



248



1260.500



210



242



164



1280.500



256



298



206



1338.500



97



107



68



1339.500



94



103



66



1350.500



91



102



66



1360.500



130



145



95



1376.500



155



175



116



1380.500



51



57



37
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Schutzgrade AE Degrees of protection



Best.-Nr.: Order Number :



Schutzgrad IP 1)



IK 2)



NEMA 3)



1030.500



66



08



4



1031.500



66



08



4



1032.500



66



08



4



1033.500



66



08



4



1034.500



66



08



4



1035.500



66



08



4



1036.500



66



08



4



1037.500



66



08



4



1038.500



66



08



4



1039.500



66



08



4



1045.500



66



08



4



1050.500



66



08



4



1054.500



66



08



4



1055.500



66



08



4



1057.500



66



08



4



1058.500



66



08



4



1060.500



66



08



4



1073.500



66



08



4



1076.500



66



08



4



1077.500



66



08



4



1090.500



66



08



4



1100.500



55



08



12



1110.500



55



08



12



1114.500



55



08



12



1130.500



55



08



12



1180.500



66



08



4



1213.500



55



08



12



1260.500



66



08



4



1280.500



66



08



4



1338.500



66



08



4



1339.500



66



08



4



1350.500



66



08



4



1360.500



66



08



4



1376.500



66



08



4



1380.500



66



08



4



1) nach IEC 60529 2) nach DIN EN 50102 3) nach NEMA-Standards (Publikation Nr. 250, bis 1000 Volt max.)
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Notizen Notes
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Notizen Notes
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Enclosures Power distribution Climate control IT infrastructure Software & services
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RITTAL GmbH & Co. KG Postfach 1662 · D-35726 Herborn Phone + 49(0)2772 505-0 · Fax + 49(0)2772 505-2319 E-Mail: [email protected] · www.rittal.de
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AE Stahlblech AE Sheet steel 

Page 1. AE Stahlblech. AE Sheet steel. Montage- und Bedienungsanleitung. Assembly and operating instructions. Notice de montage et mode d'emploi.










 








'2.012 ••J: ... ae.................. ·.··· ,ae,t...." .. ,. - Minsa 

Dr. Luis Daniel Wilson Ugarte - Hospital Nacional Arzobispo Loayza. • Tecnólogo Médi.co Leydy Kelly Cordero Tito - Hospi
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AE Programm 

13.01.2014 - unsere Samstagstreffen, von denen wir ab sofort nur .... Kontonummer: 222935, BLZ: 19190 ..... Online-Beratung – ... zum Haustor öffnen).










 








ae - Minsa 

la profesional en enfermería: ANDERSEN KEITH CHARLES; KYUNG PEKAREK. HEATHER, CLAEYS RENAE ELIZABETH, ELVENDAHL DAPHNE J










 








AE Programm 

Bankhaus Schelhammer & Schattera. Verwendungszweck: Spende. Bei Online-Banking bitte folgende Zahl im Feld. â€žKundendatenâ€œ einsetzen: 307100041300.










 








ae/2015/bases aprendoemprendo 












 








Bases 2017 - AE-IC 

esfuerzo a la investigación en comunicación tras conseguir el grado de doctor. El premio se rige por las siguientes base










 








ae/2017/Bases2017 












 








SISTEMA PERIÓDICO + e + Ae 

más (electrón diferenciador), que se dispondrá en el orbital disponible de mínima energía. Propiedades periódicas: • Con










 








ae/2016/convenio 












 








ae/2016/bases aprendoemprendo 












 








Producto CO8091BBNA-AE AWS 

Trazzo para Suspender en tecnología Led, luz directa con optica de policarbonato de 60°, 24W, 2450 lm blanco neutro. Dri










 








ae/bases aprendoemprendo 












 








06/ae/hs201202066 












 








Producto CO8091BBNA-AE 

17 ago. 2017 - ACCESORIO. Material cuerpo. Aluminio. Material difusor. Policarbonato de Alta Transmitancia. Instalación










 








ae/2014/bases aprendoemprendo 












 








AE 1380.500 

02.06.2014 - Supply includes: Enclosure with hinged door(s), of all-round solid construction. Gland plate(s) in enclosure base. Mounting plate. Packs of:.










 








ACTA Nº 1/11 AE 

22 mar. 2012 - QUIROGA, Lic. Mercedes FRAILE, Lic. Rita Lorena GARCIA, E.U. Carina LUNA, E.U.. María PALACIOS, E.U. Raúl










 








Ai Ps ID Fl AE 

FORMACIÓN. # EXPERIENCIA. • Sistemas: MacOs, Windows y Debian (Linux). • ofimática: Microsoft Office. (MS Word, MS Power










 








Y„;itta, 22 ae - Minsa 

Y„;itta, 22 ae Nouishaat ed 2012. Visto, el expediente N° 12-104658-039 que contiene la Nota Informativa N° 364-. 2012-D










 








ae/2014/v2/bases aprendoemprendo 












 








¡venta explo a! ¡venta explo a! osiva ta expl ta explooss ae l ae l lo 

¡LLEGAMOS A. WAUKEGAN! 415 N.GREENBAY RD. PH. 773-754-3600. MÁS DE300 VEHÍCULOS. PARA ESCOGER. * Trae t. * Escog. Y NOSO
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